
 

  



Bezpečnostné pokyny kovová záclonová tyč 19 mm 

1. Účel výrobku 

 Kovová garníža s priemerom 19 mm je určená na zavesenie záclon a závesov vo vnútorných priestoroch. 
 Upozornenie: Výrobok nie je určený na vonkajšie použitie ani na nosenie iných predmetov než okenného textilu. 

Nesprávne používanie môže viesť k poškodeniu garníže alebo ohrozeniu bezpečnosti používateľa. 

2. Bezpečnostné opatrenia 

 Montáž: 
 Pred začiatkom montáže sa uistite, že stena alebo strop, na ktoré bude garníža pripevnená, sú dostatočne 

pevné a nepoškodené. 
 Používajte nástroje a montážne prvky prispôsobené typu podkladu (napr. rozpínacie hmoždinky pre betón, 

špeciálne úchyty pre sadrokartónové dosky). 
 Pri garnížach dlhších ako 250 cm, dodávaných v dvoch častiach, sa uistite, že spojenie pomocou priloženého 

spojovacieho prvku je pred montážou pevné. 
 Bezpečnosť pri práci vo výškach: 

 Pri montáži používajte stabilný a certifikovaný rebrík. 
 Uistite sa, že podklad pod rebríkom je rovný a nešmykľavý. 
 Neprekračujte bezpečný dosah počas práce vo výške. 
 Ak je to potrebné, požiadajte o pomoc druhú osobu na stabilizáciu rebríka a zaistenie bezpečnosti. 
 Odporúčanie: Pred vŕtaním použite detektor káblov, aby ste predišli poškodeniu elektrických alebo 

vodovodných inštalácií v stenách. 
 Rada: Ak nemáte skúsenosti s montážou, kontaktujte odborníka. 
 Pri montáži venujte zvláštnu pozornosť stabilite konzol a ich správnemu umiestneniu, aby sa predišlo 

prípadným nehodám alebo poškodeniam. 
 Používanie: 

 Pravidelne kontrolujte stabilitu upevnenia a technický stav garníže. 
 Ak zistíte poškodenie alebo uvoľnenie, okamžite prestaňte používať výrobok a vykonajte potrebné opravy. 
 Pravidelne kontrolujte stav prvkov, ako sú krúžky, klipsy alebo štipce, aby ste predišli ich poškodeniu a 

zabezpečili plynulý pohyb. 
 Garnížu nepreťažujte. Vyhnite sa zaveseniu iných predmetov než záclon alebo závesov, najmä ak majú vysokú 

hmotnosť. 
 Bezpečnostné opatrenia týkajúce sa detí: 

 Uistite sa, že prvky garníže, ako sú krúžky, konzoly a ukončenia, sú mimo dosahu malých detí, aby sa predišlo 
riziku zadusenia, udusenia, zranenia alebo náhodného strhnutia garníže. 

 Nedovoľte deťom hrať sa s garnížou alebo s textíliami na nej zavesenými. 
 Garníža by mala byť namontovaná vo výške, ktorá zabráni kontaktu detí s visiacimi prvkami. 

3. Údržba 

 Garnížu čistite suchou alebo mierne vlhkou handričkou. Na čistenie povrchov sa odporúča používať jemné čistiace 
prostriedky určené na kov a plastové materiály. 

 Vyhnite sa používaniu agresívnych chemikálií, ktoré môžu poškodiť lakovaný povrch alebo kovové prvky. 
 Pravidelne kontrolujte stav všetkých prvkov garníže (krúžkov, klipsov, štipcov) a vymeňte poškodené časti. 
 Odporúčanie: Používajte neutrálne čistiace prostriedky a vyhnite sa čisteniu v blízkosti elektrického napätia, ak je 

garníža namontovaná v blízkosti elektrických vodičov. 

4. Likvidácia 

 Po ukončení používania garníže ju zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii kovového odpadu a plastov. 
 Rada: Kovové prvky je možné recyklovať a plastové časti odovzdať na príslušných zberných miestach. 
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